



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Нефтекумске индивидуальный предприниматель подозревается в даче взятки сотруднику полиции



Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении женщины, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По данным следствия, 17 июля текущего года подозреваемая, находясь в здании отдела МВД России по Нефтекумскому району, передала 15 тысяч рублей оперуполномоченному полиции, действовавшему в рамках оперативно-розыскного мероприятия, за не привлечение ее к административной ответственности, в связи с реализацией предметов одежды, содержащих незаконное воспроизведение товарных знаков торговых марок «Adidas», «Nike» и «Puma».

В настоящее время следствием допрошены свидетели, подозреваемая, назначены экспертизы, осмотрены и приобщены к материалам дела вещественные доказательства. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

29 Августа 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1159418>